Oa S x = -30°] si7F == oA A2? (B 2 7H)

@ x(x+2)=0 @ x> +2x-3=0
® x2+5x+6=0 @ 2x2-x-1=0

® 2x24+4=0



2.

2 +ax+4
— 09 % 2o 1
2ol 1, b4 o, a, bO] F2
La, b gE 247t tolet

YERE



=-2+15
@ x=

]
i



= —x?+3x

@y

x(x-3)+1

O y=

® y=2x+2

®y=1-x*



—x% +3x+4 oA f(-1) + £(5) & F= Fotolt



-3 O x



B

1

SH?

5]

= T
z

=

0]

ok off, a o 3L
YA
-2

o] FHE7} (-2,0) 0], y AHo] 3 ¢

a(z—p)”

y=

y=alx-p)? ol

19
=

A
~

o

A
ik

_"

0| <

@ 1

o <

— |

— <t



8.  OlAFSy =222 - 8x~7 O T LI} A }A] oF= AFRHLY

O Al 1AHEH @ A 2AHEH
@ Al 3AFEH @ A| 4AAMEH

® R AREHS Ad.



® y=-x>+8x—-6



o8 % of

parg A

48 S BESHE x o ghe Totolel.

2x2-9x+9=0, 4x2-8x+3=0

Be -







2x2-5x-3=0

Yol RN

™M A



13. 729 275 < oA A &2 - 3x+2m -8 = 0 ©] 32 W], m? 9]

ae Fatolet.

D
=%



® y Zol diste] thAelct.
@ 2= A 1 AFERL A,

® x<0 Qo x o gto] F7lotd y o g2 A4

14. oS Fy =2 9o 2 mely = —x2 o FEHo| ofd
T=H? (H 3 N)

ght.



Aol Al 2 AP 9ol = AL BF

@ y=-(x-12+3



16. o84 y = 22 ©) 1o} ol thoto] BhH el ol AT
D y=-x2 @yz—%x2 ® y=-2x2

1
@y=§x2 @y:x2



oy =2x2 —6x—4=x=a 4 W HEFE

Zt=tt. a-b 9



1
10

—x2+ 1)c+
15 6

1

=~

HFA A1 0.1x2 - 04x-0.5=0

o

=
n

18.

10|

— |



19.

O A 42 — (k+2)x+ 1 =0 o] T 7F4 wo] A4k 9] 3t
S 2ol olATHY 2 —ax+a®-1=02 & 2L W, ¥ a 9



20. OlAPAHA X +6x+k+1 = 0 0] FE 7H v k ] Z Fatolet,

5 S
=%



21. =99 Zo17t 40 cm ©] AL | ol7F 96 cm? )1 A A o] AlHt. Al =9
Z

doliiet kel Zolst o 2 o, kel ZolE Fololel

D S cm



22.

S 23} 2ol 7k, ARl Zols} 217}
16m, 10m ) 2417+ mepo] wol 28
2

Sol1 gtk 22 AT G Holrtdom
2w, xo] Aol Fofeder,

10m
\




o

T )
Eeﬂm
_imﬂ
A -
TS
N3
%mE
~N >
I+
=N
~ X
J.U_
)
oS
ol
H o
° 5
=~
5 30
s
LS
7LO
H )
T
ol my
XA H|
el
I
o

@ 3 ® 5

@1



24, OlABSy = e + ke~ 11 9] THTOA x 9| o] F74E ) y
of G Z7kSHe x 3e) W97k x < -5 L, k o] ZLE Fojolet.

5
=%



25.

O|xFer y = ax?+bx+c & ZFHigko] 9 o]
09 & o] -1, 5 4 ), abe ©] ZH27 (

@ 45 @ 20 ® -5



